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Vážení spoluobčané, 

léto uteklo jako voda a pomalu ale jistě začíná padat listí. Je tu podzim a stromy 
se nám zabarvují do krásných barev. Tak jak z počátku bylo léto deštivé, tak 

nám měsíc září vše vynahradil a letní teploty byly na tuto dobu velmi příjemné. 
Dá se říct, že téměř letní.  

Každý si určitě odnášíme z letních dovolených mnoho nezapomenutelných 
zážitků a vzpomínek, ale už tu máme říjen. Pomalu řešíme, jak zazimovat 

zahrádky, ze skříní vytahujeme teplejší oblečení a školáci již musí naplno plnit 
své školní povinnosti. Není však potřeba propadat smutku, protože i podzim má 
své nezapomenutelné kouzlo. Stačí se jen občas projít v okolí naší obce a kochat 
se barvami podzimu, protože přírodu máme na dosah.  

Určitě jste již také v poslední době několikrát zaslechli v různých médiích při 
předpovědích počasí termín „El Niňo“, který pravděpodobně může za teplé 
počasí v Evropě. El Niňo je pacifický jev a polární vír nad Arktidou. Má nám 
přivádět do Evropy spíše teplé počasí. Uprostřed zimy má však polární vír 
zeslábnout, což by mohlo znamenat propad ledového vzduchu severního pólu. 
To by do Evropy přineslo mrazy a s největší pravděpodobností i sněžení. Určitě 
budeme všichni zvědaví, jak tato předpověď vlastně dopadne, protože každý rok 
po letních měsících slýcháme zaručené předpovědi na zimu, ale většinou je vše 
jinak. A proto se nechme překvapit a užívejme si každý den naplno. 

Proběhla již druhá schůzka s vedením věznice ohledně hlučného štěkotu psů. 

Nový pan ředitel konstatoval, že je s problémem detailně seznámen a již zahájil 
kroky k jeho zmírnění. Jde o postupnou izolaci jednotlivých kotců, která by 
měla snížit hlučnost štěkotu. Byla dokončena izolace prvního kotce a další 
budou následovat v horizontu 2 – 3 měsíců. Dále vedení věznice dojednalo  

s Lesy ČR dodávku habrů, které již byly vysázeny před zeď věznice. Cílem bylo 

nejen zmírnit hlučnost, ale i zlepšit životní prostředí a vzhled okolí. Nejpozději 
do 31. 10. 2023 bude starostka informována ze strany věznice o aktuálním stavu 
dalších kotců. Obyvatelé Kolové starostku průběžně informují, že ke zlepšení 
situace bohužel zatím nedošlo.   
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Pracovní elektrotříkolka  

V červenci jsme zakoupili pracovní tříkolku na elektrický pohon jako alternativu 

k traktoru, která jej vhodně doplní v případě poruchy. Vzhledem ke svému 
tichému chodu je vhodná pro práce v ranních hodinách. 

                

Foto: P. Gajičová 

 

4. ročník nohejbalového turnaje O     starostky 

Skvělý souboj místních i přespolních se konal koncem srpna. Zlato nakonec 

cinklo Kaceřovákům, naše týmy získaly stříbro a bramborovou medaili. 
Děkujeme všem za účast a manželům Baladovým za super catering. 

 

Foto: P. Gajičová  



 
č. 47                                                                                           ŘÍJEN 2023 

4 

 

 

Nový herní prvek na Kolové 

Pro naše nejmenší jsme doplnili park na Kolové. Kromě kolotoče je již 
k dispozici i skluzavka s houpačkou.  

 

Foto: P. Gajičová 

Knihovna informuje 

Je venku nepříznivé počasí? Chcete se setkat s přáteli u kávy? Máte malé děti, 
vaše kamarádka také a nemají si kde společně pohrát? Tak neváhejte a využije 
prostory naší knihovny. Naše knihovna je určena nejen čtenářům, ale i jako 
místo pro setkávání místních obyvatel. V případě vašeho zájmu kontaktujte paní 
Soňu Kollárovou na tel. 770 622 404 a domluvte si termín. Knihovna nabízí 
spoustu nových knih, internet a TV s velkoplošnou obrazovkou. Dále si můžete 
vybrat a odnést knihy určené k vyřazení a využít je pro vaši potřebu. 

Místní poplatky 

Všem občanům, kteří omylem zapomněli uhradit letošní poplatky za odpad, psy 

a pronájmy zahrad připomínáme, že termín pro úhradu poplatků za rok 2023 
uplynul 30. 9. 2023. Zkontrolujte prosím, zda se to nepřihodilo právě vám.  
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POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA  
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Základní škola a mateřská škola 

 

Prázdniny rychle utekly a máme tu před sebou školní rok 2023/2024. Na pondělí 
4. září 2023 se někteří žáci těšili, pro jiné naopak začala noční můra. Abychom 

školní rok začali s úsměvem, vyjeli jsme na třídenní pobyt na Rotavu.  
 

Co se ale dělo ve škole během letních prázdnin? Skupina pracantů pod vedením 
pana údržbáře se pustila do zvelebování prostor školy. Škrábalo se, brousilo, 
natíralo, malovalo. Prostě vše, co je zapotřebí ke správné rekonstrukci. Podařilo 
se nám vymalovat další prostory školy, obložit stěnu okolo umyvadla, natřít 
topení, futra, parapety a část zábradlí, vyměnit dveře nebo je natřít, polepit 

schody dětskými obrázky, před vstupem do školy vybudovat odtokový kanál, 
zrenovovat stožáry na vlajky a opravit plno drobností. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
č. 47                                                                                           ŘÍJEN 2023 

7 

 

 

Adaptační výjezd Rotava – Rekreační chata Sluníčko  
 

Stejně tak jako v loňském, tak i v letošním vyjeli žáci naší školy na třídenní 
pobyt v rámci primární prevence na Rotavu do rekreační chaty Sluníčko. Velmi 
zajímavý a aktivitami nabitý program pro žáky připravili lektorky ze spolku 

Společně k bezpečí, a také pedagogové školy. 
Tento výjezd byl zaměřen nejen na vzájemné poznávání žáků a pedagogů, ale 

také na stmelení kolektivu. Během tří dnů si žáci vyzkoušeli mnoho her  
a aktivit, díky kterým se učili pracovat v týmu, ale také se vzájemně lépe 
poznali.  

Letos nám počasí velice přálo, a tak jsme mohli celé dny trávit venku v přírodě 
na čerstvém vzduchu.  

 

První den dopoledne jsme si nastavili základní pravidla chování v kolektivu a 

zahráli si několik her, kde si všichni vyzkoušeli vzájemně spolupracovat napříč 
ročníky. Odpolední program byl pro všechny velice zajímavý. Žáci byli 
rozděleni do tří týmů, každý tým dostal trička ve stejné barvě a jejich úkolem 
bylo, si trička pomalovat fixami na textil. Všichni se úkolu zhostili s patřičným 
nadšením a všem se tričko velice povedlo. K večeru jsme si pak ještě udělali 
krásnou procházku pod Komáří vrch. Cestou jsme opět hráli několik her a 
zdolávali mnohdy nelehké překážky v lesním terénu.  
Druhý den dopoledne jsme opět stihli mnoho her a aktivit. Žáky nejvíce nadchlo 
stavění domečků v lese. Všechny stavby byly moc krásné a některé opravdu 
velmi propracované. Vznikala tak hotová města, kde jsme mohli najít restaurace, 
obchody, kina či dokonce vězení. Abychom žákům zpestřili program, museli se 

před odpolední procházkou postarat o svá hladová bříška, a tak si sami připravili 
výborné zapečené toastíky se šunkou a sýrem. Jakmile měli všichni plná bříška, 
vyrazili jsme se na nádherné Rotavské varhany. Aby nám cesta do cíle lépe 
ubíhala, učili jsme se společně poznávat turistické značky a také se podle nich 
orientovat. V průběhu cesty jsme si opět zahráli několik týmových her a aktivit, 
zaměřených na paměť, spolupráci a orientaci v terénu. Poslední večer před 
odjezdem domů jsme hráli na kytary, zpívali jsme známé písničky a poté jsme si 
udělali filmový večer a přes projektor jsme si pustili pohádku na dobrou noc.  

 

Vzhledem k nádhernému počasí, velmi pěknému programu a přátelské 
atmosféře jsme si letošní výjezd na Sluníčko, všichni moc užili.  
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Nakonec bychom chtěli poděkovat naší paní kuchařce, která pracovala ve 
dvousměnném provozu. Dopoledne se postarala o hladová bříška ve školce a 

odpoledne o ty na Sluníčku. Některé maminky nám napekly moučníky na 
svačinu a jiné nabalily mňamky na mlsání. 

Zvláštní poděkování patří manželům Francovým a paní Kočárkové, kteří svou 
obětavostí pomohli zajistit hladký průběh celého pobytu. 
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Něco pro zábavu       

 

 

 

 

www.libavskeudoli.cz (PG a MB) 


